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Κερκύρας Νεκτάριος: Η ζωή όλων να ακολουθεί 
μία ανοδική πορεία προς την αληθινή σοφία του 
Θεού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Παραμονή του Νέου Έτους, με κάθε επισημότητα, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων, κ. Νεκτάριος, όπως κάθε χρόνο, ευλόγησε 
και έκοψε την αγιοβασιλόπιτα υπέρ του κλήρου, των αρχόντων 
και του λαού της Ιεράς Μητροπόλεως, εις την αίθουσαν του 
θρόνου εις το Επισκοπείον της Κέρκυρας.

Με την παρουσία τους τίμησαν την τελετή ο Αρχιεπίσκοπος των εν Κερκύρα 
Ρωμαιοκαθολικών, κ. Γεώργιος Αλτουβάς, ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, κ. 
Ιωάννης Τρεπεκλής, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας και Μέριμνας 
Κεντρικής Κέρκυρας, κ. Χρήστος Ηρακλής Σκούρτης ως εκπρόσωπος του κυρίου 
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Δημάρχου Κεντρικής Κέρκυρας, κ. Στεφάνου Πουλημένου ο οποίος λόγω ασθενείας 
δεν ήτο δυνατόν να παρευρεθεί, οι εκπρόσωποι των στρατιωτικών αρχών και των 
σωμάτων ασφαλείας, η Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, κα. Ελένη 
Βουσολίνου, o Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, κ. Αριστοτέλης Βλάσσης, 
οι Ιερείς της Α’ Αρχιερατικής Περιφέρειας, οι Ιεροκήρυκες της Ιεράς Μητροπόλεως 
και οι Ηγούμενοι των Ιερών Μονών. Κατά την ώρα της τελετής έψαλε χορωδία 
ιεροψαλτών και Ιερέων.

Ο Σεβασμιώτατος κατά τη σύντομη ομιλία του καλωσόρισε και χαιρέτισε όλους 
τους παρευρισκόμενους και ατενίζοντας με αισιοδοξία το Νέον Έτος, ευχήθηκε η 
ζωή όλων να ακολουθεί μία ανοδική πορεία από την απλή και τη στιγμιαία 
πληροφόρηση στην αληθινή γνώση και από την αληθινή γνώση στην αληθινή σοφία 
του Θεού, την «ἄνωθεν κατερχόμενη σοφία».

Επίσης, ευχήθηκε μέσα από την καρδιά του να έχουμε όλοι ανάβαση από τη ζωή 
της ιδιοτέλειας, μέσα στην οποία ζει η ανθρωπότητα και έχει προκαλέσει 
πολλαπλές δυσκολίες τόσο σε ατομικό και οικογενειακό επίπεδο, όσο και σε 
επίπεδο κρατών και κοινωνιών, προς την αληθινή ελευθερία που μάς χάρισε ο Θεός.

Ακόμη, να ακολουθούμε ανοδική πορεία από την επιδερμική, φαρισαϊκού 
τύπου θρησκευτικότητα προς τη ζωντανή πίστη, την ορθόδοξη, η οποία 
ανεβάζει τον άνθρωπο όχι μόνο στην ελευθερία αλλά και στην αγάπη, στη 
συγχωρητικότητα, στην ανοχή, και στη θυσιαστική ζωή του ενός προς 
τον άλλον.

Μόνον τότε θα μπορέσουμε να οικοδομήσουμε το χρόνο της ζωής μας έτσι ώστε 
όλες αυτές οι ευλογημένες ευχές που ανταλλάσσουμε, είτε περί ευτυχίας, είτε περί 
υγείας να μην έχουν απλά έναν κοσμικό χαρακτήρα. Ας αλλάξουμε λοιπόν τη ζωή 
μας έτσι όπως μάς θέλει ο Χριστός και τότε το Πανάγιον Πνεύμα θα φωτίσει 
ολόκληρη τη ζωή μας, κάτι το οποίο είναι το ζητούμενο, ώστε να εκβληθεί ο 
φόβος που έχει ο άνθρωπος σήμερα που ζει μέσα στο σκοτάδι το πνευματικό και θα 
σφραγίσει τη ζωή μας με το Φως Του και την ευεργετική Του επίδραση.
Τέλος, ευχήθηκε χρόνια πολλά και ευλογημένον το Νέον Έτος από τον Θεόν, 
πεπληρωμένο πάσης αγαθότητος και ειρήνης.










